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Θέμα : Ειδική Προσφορά για το σωματείο εργαζομένων της Eurobank 

 

 
Αξιότιμε Κύριε Xαρίτο, 

 
Κατόπιν της τηλεφωνικής μας επικοινωνίας σας αποστέλλουμε την προσφορά για το προσωπικό της Eurobank 

AE. Ο Εκπαιδευτικός Οργανισμός ECS EDU δραστηριοποιείται τα τελευταία χρόνια στον χώρο των Πιστοποιήσεων 

και της Κατάρτισης, αναγνωρίζοντας την μεγάλη συνεισφορά των Tραπεζικών Υπαλλήλων κάθε βαθμίδας 

αποφασίσαμε σαν όμιλος να συνεισφέρουμε στο έργο σας και από πλευράς μας να προσφέρουμε σε χαμηλό κόστος 

την δυνατότητα στο προσωπικό σας να πιστοποιηθούν με Πιστοποιήσεις Πληροφορικής Αναγνωρισμένες από τον 

Α.Σ.Ε.Π., το Ελληνικό Δημόσιο αλλά και Διεθνώς αφού φέρουν σφραγίδα Ε.Σ.Υ.Δ. και Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. . Ωστόσο, πέραν 

της πληροφορικής θα μπορούν να αποκτήσουν και Πιστοποίηση Αγγλικής Γλώσσας επίσης αναγνωρισμένη από 

Α.Σ.Ε.Π.. Αυτές οι δύο πιστοποιήσεις (Αγγλικής Γλώσσας και Πληροφορικής) βοηθούν τα στελέχη σας αφούν 

αποτελούν μια επιπρόσθετη αξία στο υπάρχον βιογραφικό τους. 

Πιο συγκεκριμένα, οι πιστοποιήσεις αφορούν τόσο τα ίδια τα στελέχη όσο και τα τέκνα αυτών στα οποία θα 

επεκτείνουμε την προσφορά αρκεί να έχουν κλείσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, μιας και ο όμιλος μας 

δραστηριοποιείται αποκλειστικά στην Εκπαίδευση Ενηλίκων. 

Η προσφορά μας έχει ως εξής : 

 
α/α Είδος Πιστοποίησης Διάρκεια Δίδακτρα Κόστος Εξετάσεων 

1. Πιστοποίηση Πληροφορικής 3 Ενότητες Α.Σ.Ε.Π. 20 ώρες Δωρεάν 99,00 € 

2. Πιστοποίηση Πληροφορικής 6 Ενότητες Α.Σ.Ε.Π. 40 ώρες Δωρεάν 188,00 € 

3. Πιστοποίηση Αγγλικών Level B2 – Lower 60 ώρες 350,00 € Ανάλογα με το Φορέα 

4. Πιστοποίηση Αγγλικών Level C2 – Proficiency 80 ώρες 450,00 € Ανάλογα με το Φορέα 



Αρ. Προσφοράς : 

 
Με εκτίμηση 
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Τα μαθήματα να σας γνωρίσουμε ότι γίνονται Εξ Αποστάσεως σε υπερσύγχρονες Πλατφόρμες Ηλεκτρονικής 

Μάθησης με καθηγητές ON LINE αποκλειστικά ειδικευμένους για ενήλικες με τεράστια εκπαιδευτική εμπειρία που 

εγγυόνται 100% αποτέλεσμα επιτυχίας. Ενδεικτικά με το παραπάνω να σας αναφέρουμε ότι στις πρόσφατες 

εξετάσεις πληροφορικής (12 Ioυλίου) είχαμε επιτυχία 100% , όπου επέτυχαν και οι 95 υποψήφιοι, ενώ στις εξετάσεις 

Αγγλικής του VTCT στις 01 Ιουλίου επέτυχαν 109 από τους 110 υποψήφιους. 

 

 
Λίγα λόγια για τον όμιλο μας ….. 

 
H ECS EDU δραστηριοποιείται στο χώρο της εκπαίδευσης από το 2008. 

 
Η ιδέα για την συγκεκριμένη εταιρεία δημιουργήθηκε όταν παρατηρούσαμε ότι γύρω μας υπήρχαν πολλά παιδιά 
αλλά και ενήλικες που δεν γνώριζαν τι πραγματικά ήθελαν να σπουδάσουν και πολλές φορές κατέληγαν σε 
λανθασμένες επιλογές σπουδών και επαγγέλματος. 

 
Η ιδέα ωρίμασε και έτσι γεννήθηκε η ECS EDU με 40 και Πλέον συνεργαζόμενα εκπαιδευτικά Κέντρα σε όλη την 
Ελλάδα με σκοπό να καλύψει ακριβώς αυτό το κενό στον εκπαιδευτικό χάρτη της χώρας, εστιάζοντας σε Έξι 
διαφορετικούς επιστημονικούς τομείς. 

 
Οι τομείς δραστηριότητας μας είναι οι παρακάτω : 

 
 Στον Επαγγελματικό Προσανατολισμό Μαθητών και Φοιτητών, 
 Στη Δια Βίου Εκπαίδευση Ενηλίκων, 
 Στην Πιστοποίηση Πληροφορικής, 
 Στην Εκμάθηση και Πιστοποίηση Ξένων Γλωσσών, 
 Συμβουλευτική Καριέρας Ανέργων και Νεοεισερχόμενων στην Αγορά Εργασίας και 
 Στην προώθηση σπουδών Κυπριακών και Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων αναγνωρισμένων από το 

Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. τόσο για Δια Ζώσης Φοίτηση όσο και για Εξ Αποστάσεως 
 
 

 

Χρυσοβαλάντης Δουλγέρης 
Διευθύνων Σύμβουλος Ομίλου 

Φιλόλογος Α.Π.Θ. 
Μ.Sc. Εκπαίδευση Ενηλίκων Παν. Frederick 

Υπ. Διδάκτωρ Παν. Philips 
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